

KLJUČNI PROCESI	AKTIVNOST	ASPEKTI OKOLIŠA	UTJECAJ NA OKOLIŠ	NADZOR RADA, SMJERNICE, NAPOMENE
Gradilište	Izgradnja šumskih cesta, protupožarnih puteva, šumskih vlaka	Buka	Na privremenim gradilištima buka i vibracije su u granicama normale	Buka i vibracije nisu u takvoj mjeri da bi trebalo organizirati ispitivanje. U većini slučajeva se privremena gradilišta nalaze u nenaseljenim mjestima.
	Izgradnja šumskih cesta, protupožarnih puteva, šumskih vlaka	Prašina	Onečišćenje zraka	Plan intervencija u zaštiti okoliša.
	Izgradnja šumskih cesta, protupožarnih puteva, šumskih vlaka	Otpadni materijal	Onečišćenje tla Ozljede na radu	Plan intervencija u zaštiti okoliša. Osposobljavanje radnika prema pravilima ZNR, Odvoz drveta do obližnje pilane
	Izgradnja šumskih cesta, protupožarnih puteva, šumskih vlaka	Opasnost od požara i eksplozije	Onečišćenje zraka i tla Opasnost od ozljede na radu	Plan intervencije u zaštiti okoliša Osposobljavanje radnika prema pravilima ZNR
	Rad stroja u kamenolomu	Buka	Na privremenim gradilištima buka i vibracije su u granicama normale	Buka i vibracije nisu u takvoj mjeri da bi trebalo organizirati ispitivanje.

Odobрила: Majda Uranić

GRAĐEVINSKI OBRT ISKOP KLENOVNIK	Građevinski obrt „ISKOP“ vl. Majda Uranić Klenovnik 24 Klenovnik	Izdanje: 1 QO 10-1 Datum: 27. 01.2010.
	ASPEKTI OKOLIŠA	Stranica: 2 od 2

				U većini slučajeva se privremena gradilišta nalaze u nenaseljenim mjestima. Elaborat: Izvođenje građevinskih radova na fazi...
		Prašina	Onečišćenje zraka	Plan intervencija u zaštiti okoliša.
	Otpadno ulja	Otpad	Onečišćenje zraka, voda, tla	Zbrinjavanje poduzeće za sakupljanje staga ulja
	Razni iskopi	Buka	Na privremenim gradilištima buka i vibracije su u granicama normale	Buka i vibracije nisu u takvoj mjeri da bi trebalo organizirati ispitivanje. U većini slučajeva se privremena gradilišta nalaze u nenaseljenim mjestima.
		Prašina	Onečišćenje zraka	Plan intervencija u zaštiti okoliša.
Transport	Odvoz materijala	Buka	Buka i vibracija su u granicama normale	Buka i vibracije nisu u takvoj mjeri da bi trebalo organizirati ispitivanje
	Stare gume	Otpadni materijal	Onečišćenje zraka, voda, tla	Zbrinjavanje ih specijalizirano poduzeće (GRP-Gumiimpex d.o.o.)

Odobrila: Majda Uranić